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Quelle unité est au Nord de notre fuseau ?
Le 11(AZ)BATMECA

/2

12

Quel est I'effet majeur du bataillon ?
Je veux empécher le rétablissement sur la coupure des éléments engagés a I'Ouest de la
Moselle.

/1

13

Quelle est I'heure du début de I'action du bataillon ?
09007

/2

14

Quelle est la mission du temps 1 de la 122(AZ)CM ?
Franchissant LD a partir du 2409007, soutenir le 124(AZ)EB en attaque vers O1, dans le fuseau
Sud du Bataillon.

/2

15

Quelle est la mission du temps 1 de la SER ?
Eclairer jusqu’a O1 en téte et au Nord de notre fuseau.

/3

16

Quelle est la mission du temps 2 du 124(AZ)EB ?
A partir de 01, des le 241200Z, attaquer en direction de 02 dans le fuseau Sud du bataillon.

/3

17

Quelle sera a priori la mission du EMD de la 121(AZ)CM ?
A priori, sa mission sera : a compter du 241800Z, contréler le pont Nord.

/3

18

Quelle est la mission du temps 2 de la SAC ?
Entre le 2412007 et le 241800Z, couvrir entre O1 et 02, vers le Nord, dans le fuseau Nord du
bataillon.

/2

19

Dans quel temps interviendra la bascule du PC du bataillon ?
Le Temps 2.

/2

20

Donnez les coordonnées décamétriques du pont Nord.
DR 096-907

/2
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EPREUVE DE TACTIQUE
Coefficient 3

Durée : 1 heure 30

PARTIE RESERVEE AU CORRECTEUR.
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